



Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata
POLGÁRMESTER
1113 Budapest, Bocskai út 39-41.
Postacím: 1518 Budapest Pf. 10
Web: www.ujbuda.hu

Ügyiratszám: I-82-64/2023
Ügyintéző: Nemes Gergő
Telefonszám: 06-1-37-23-413

Tárgy: közérdekű adatigénylés

Tisztelt

2023. július 17. napján érkezett, az Újbuda SMART 11 Üzemeltető és Fejlesztő Nonprofit Kft.-re vonatkozó közérdekű adatigénylés tárgyú megkeresésére válaszul az Ön által feltett kérdések kapcsán az alábbi tájékoztatást teszem.

1. Rendelkezik az Újbuda SMART 11 Üzemeltető és Fejlesztő Nonprofit Kft. olyan szerződésekkel, amelyek nem kerülnek feltöltésre az önkormányzat honlapjára?
Az Újbuda SMART 11 Üzemeltető és Fejlesztő Nonprofit Kft. az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (Infotv.) alapján kötelezően közzéteendő közérdekű adatokat saját internetes honlapján (www.smart11.ujbuda.hu) teszi közzé, ahol megtalálható a társaság szerződései kapcsán minden, az Infotv. 1. melléklete szerint kötelezően közzéteendő adat.
2. Amennyiben az Újbuda SMART 11 Üzemeltető és Fejlesztő Nonprofit Kft. kötött szerződést és az nyilvános, valamint az nem került feltöltésre az önkormányzat honlapjára, akkor, kérem küldje meg azokat a szerződéseket a részemre.
Nincs ilyen szerződés. Az Újbuda SMART 11 Üzemeltető és Fejlesztő Nonprofit Kft. az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 1. melléklete szerinti adatszolgáltatása naprakész, a társaság folyamatosan frissíti a kötelezően közzéteendő adatok körét.
3. Rendelkezik Újbuda SMART 11 Üzemeltető és Fejlesztő Nonprofit Kft. olyan szabályzattal, amely rögzíti az önkormányzat honlapjára történő adatfeltöltés módját és gyakoriságát?
Az Újbuda SMART 11 Üzemeltető és Fejlesztő Nonprofit Kft. nem rendelkezik olyan szabályzattal, amely rögzíti az önkormányzat honlapjára történő adatfeltöltés módját és gyakoriságát, tekintettel arra, hogy azt a vonatkozó jogszabályok részletesen meghatározzák. külön szabályzattal.

Kérem tájékoztatásom szíves elfogadását.

Budapest, 2023. július 26.

Tisztelettel:


dr. László Imre